
 
 

MANUAL DE USO LIMPIA BIBERONES 

¡Gracias por adquirir nuestro innovador limpia biberones! Este producto está diseñado 
para facilitar la higiene de los biberones de su bebé, ofreciendo comodidad y eficacia 
en un diseño compacto y desmontable. Este manual le proporcionará toda la 
información necesaria para el uso y mantenimiento correcto del producto. 

Contenido del paquete: 

 Limpia biberones. 

 Botella de 30ml para detergente.                                         

 Manual de instrucciones. 

Video explicativo                               

 

Instrucciones de uso: 

 Paso 1: Posición de cerrado. 

 Paso 2: Abra las tapaderas no más de 45º. 

 Paso 3: Gire cada una de las tapaderas 180º.  

 Paso 4: Cierre las tapaderas a presión hasta escuchar un “clic”. El limpia biberones 
quedará en la posición de abierto, listo para su uso. 

 

 Una vez finalizado el proceso de lavado, sacuda el limpia biberones para retirar 
el exceso de agua del cepillo. 

 Para cerrar su limpia biberones, repita los pasos 3 y 4. Esto facilitara su 
almacenaje y transporte en las mejores condiciones de higiene. 

Botella 30ml: Para mayor 
comodidad, se incluye de regalo una 

botella de 30ml para transportar el 
detergente. Esta puede unirse al 
limpia biberones mediante una 
argolla, permitiendo llevar fácilmente 
el detergente necesario para limpiar 
los biberones de su bebé mientras 
está fuera de casa. 

        
Cierre bien la botella y asegúrese 
de que esté sellada de manera segura.

Características principales: 

 Tamaño Compacto: Nuestro limpia biberones se ha diseñado pensando en la 
portabilidad. Su reducido tamaño facilita su almacenamiento y transporte, lo que 
le permite mantener siempre las condiciones de higiene ideales para su bebé 
dentro y fuera del hogar. 

 Totalmente Desmontable: La facilidad de desmontaje de este producto permite 
un proceso de lavado y esterilizado sin complicaciones. Cada componente se 
separa para asegurar una limpieza completa y exhaustiva. 

 Apto para Lavavajillas: Tanto el limpia biberones como el cepillo de limpieza son 
aptos para lavavajillas, lo que simplifica aún más el proceso de limpieza y garantiza 
que estén siempre en perfectas condiciones higiénicas. 

 Materiales Seguros: Fabricado en España con polipropileno de grado alimentario 
y libre BPA. 

 Cepillo Duradero: El cepillo de limpieza está fabricado con materiales de alta 
calidad, incluyendo acero inoxidable y nylon, para garantizar su durabilidad y 
eficacia en la limpieza de los biberones. 

Mantenimiento: 

 Verifique regularmente el estado de las cerdas del cepillo de limpieza y reemplázalo 
si es necesario. 

 Almacene el limpia biberones en un lugar fresco y seco cuando no esté en uso. 

Advertencias: 

 Mantenga el producto fuera del alcance de los niños cuando no esté en uso. 
 No utilice productos abrasivos ni objetos punzantes para limpiar el limpia 

biberones, ya que podrían dañar el material. 
 Si ha decidido adquirir la opción de limpia biberones personalizado, tenga en 

cuenta que no se recomienda lavar las tapaderas del limpia biberones en el 
lavavajillas. Esto podría deteriorar el estampado personalizado. Lave estas 
tapaderas a mano para preservar su diseño. 

Esperamos que disfrute de la comodidad e higiene que ofrece nuestro limpia biberones. 
Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia adicional, no dude en ponerse en 
contacto con nuestro servicio de atención al cliente. ¡Gracias por confiar en nosotros y 
por cuidar la salud de su bebé! 
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INSTRUCTIONS FOR USE BOTTLE CLEANER 

Thank you for purchasing our innovative bottle cleaner! This product is designed to 
facilitate the hygiene of your baby's bottles, offering convenience and efficiency in a 
compact and detachable design. This manual will provide you with all the necessary 
information for the correct use and maintenance of the product. 

Package Contents: 

 Bottle cleaner. 
 30ml bottle for detergent. 
 Instruction manual. 

Video tutorial                               

Instructions for use: 

 Step 1: Closed position. 
 Step 2: Open the lids no more than 45º. 
 Step 3: Turn each of the lids 180º.  
 Step 4: Snap the lids closed until you hear a "click". The bottle cleaner is now in 

the open position, ready for use. 

 

 Once the washing process is complete, shake the bottle cleaner to remove excess 
water from the brush. 

 To close your bottle cleaner, repeat steps 3 and 4. This will facilitate its storage 
and transport in the best hygienic conditions. 

30ml bottle: For added convenience, a 30ml bottle is included as a free gift to 
transport the detergent. This can be attached to the bottle cleaner by means of a ring, 
allowing you to easily carry the detergent needed to clean your baby's bottles while 
you are away from home. Close the bottle tightly and make sure it is securely sealed.. 

Key Features: 

 Compact Size: Our bottle cleaner has been designed with portability in mind. Its 
small size makes it easy to store and transport, allowing you to maintain the ideal 
hygienic conditions for your baby in and out of the home. 

 Fully Detachable: The easy disassembly of this product allows for a hassle-free 
washing and sterilising process. Each component is separated to ensure complete 
and thorough cleaning. 

 Dishwasher Safe: Both the Bottle Cleaner and cleaning brush are dishwasher 
safe, further simplifying the cleaning process and ensuring they are always in 
perfect hygienic condition. 

 Safe Materials: Made in Spain with food grade polypropylene and BPA free. 
 Durable Brush: The cleaning brush is made from high quality materials, including 

stainless steel and nylon, to ensure durability and effectiveness in cleaning bottles. 

Maintenance: 

 Regularly check the condition of the cleaning brush bristles and replace if 
necessary. 

 Store the bottle cleaner in a cool, dry place when not in use. 

Warnings: 

 Keep the product out of reach of children when not in use. 

 Do not use abrasive products or sharp objects to clean the bottle cleaner as they 
may damage the material. 

 If you have chosen to purchase the personalised bottle cleaner option, please note 
that it is not recommended to wash the bottle cleaner lids in the dishwasher. This 
could damage the personalised print. Hand wash these lids to preserve their 
design. 

We hope you enjoy the convenience and hygiene that our bottle cleaner offers. If you 
have any questions or need further assistance, please do not hesitate to contact our 
customer service, thank you for trusting us and for taking care of your baby's health! 
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